
Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

Sonuçlar

Anket 392728

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 4
Anketteki toplam kayıt: 104
Toplama göre yüzde: 3.85%
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

ILAHIYAT için alan özeti

Lütfen programınızı seçiniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

İLAHİYAT PR. (A1) 4 100.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

ILAHIYAT için alan özeti

Lütfen programınızı seçiniz
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/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/392728


Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

calisma1 için alan özeti

Çalışıyor musunuz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Evet (Y) 4 100.00%  
Hayır (N) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

calisma1 için alan özeti

Çalışıyor musunuz
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

calisma2 için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde eğitim aldığınız alan ile ilgili mi çalışıyorsunuz?

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Evet (Y) 4 100.00%  
Hayır (N) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

calisma2 için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde eğitim aldığınız alan ile ilgili mi çalışıyorsunuz?
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s1) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Atatürk Üniversitesi mezunu olmaktan gurur
duyuyorum.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 1 25.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 75.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s1) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Atatürk Üniversitesi mezunu olmaktan gurur
duyuyorum.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s2) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Atatürk Üniversitesini bilerek seçmiştim.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 1 25.00%  
Katılıyorum (A4) 0 0.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 75.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s2) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Atatürk Üniversitesini bilerek seçmiştim.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s3) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Bölümüme isteyerek girdim.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 1 25.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 75.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s3) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Bölümüme isteyerek girdim.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s4) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Mezun olduğum programın verdiği eğitimin
yeterli olduğuna inanıyorum.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 1 25.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 75.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s4) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Mezun olduğum programın verdiği eğitimin
yeterli olduğuna inanıyorum.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s5) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Üniversitede eğitimim sırasında bize
sağlanan olanaklar genel olarak yeterliydi.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 1 25.00%  
Katılıyorum (A4) 0 0.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 75.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                      sayfa 16 / 54



Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s5) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Üniversitede eğitimim sırasında bize
sağlanan olanaklar genel olarak yeterliydi.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s6) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Eğitimim mesleğin gerektirdiği becerilerimi
geliştirdi.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 1 25.00%  
Katılıyorum (A4) 1 25.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 50.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s6) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Eğitimim mesleğin gerektirdiği becerilerimi
geliştirdi.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s7) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Üniversite eğitimim araştırma becerileri
kazandırdı.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 1 25.00%  
Katılıyorum (A4) 1 25.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 50.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s7) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Üniversite eğitimim araştırma becerileri
kazandırdı.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s8) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Üniversite eğitimim iletişim becerilerimi
artırdı.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 1 25.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 75.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s8) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Üniversite eğitimim iletişim becerilerimi
artırdı.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s9) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Üniversite eğitimim bana mesleki
sorumluluk anlayışı kazandırdı.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 1 25.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 75.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s9) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Üniversite eğitimim bana mesleki
sorumluluk anlayışı kazandırdı.]

                                      sayfa 25 / 54

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/392728


Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s10) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Üniversite eğitimim bana alanımla ilgili
iletişim kurabilecek düzeyde yabancı dil bilgisi edinmeme katkı sağladı.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 25.00%  
Katılmıyorum (A2) 1 25.00%  
Kararsızım (A3) 1 25.00%  
Katılıyorum (A4) 0 0.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 25.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s10) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Üniversite eğitimim bana alanımla ilgili
iletişim kurabilecek düzeyde yabancı dil bilgisi edinmeme katkı sağladı.]

                                      sayfa 27 / 54

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/392728


Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s11) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Alanımın gerektirdiği düzeyde bilgisayar
kullanabilme yetkinliğine sahibim.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 25.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 1 25.00%  
Katılıyorum (A4) 0 0.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 50.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s11) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Alanımın gerektirdiği düzeyde bilgisayar
kullanabilme yetkinliğine sahibim.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s12) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Atatürk Üniversitesinde aldığım eğitim
kalitelidir.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 1 25.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 75.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                      sayfa 30 / 54



Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s12) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Atatürk Üniversitesinde aldığım eğitim
kalitelidir.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s13) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Alanımla ilgili bilgileri kavrama ve
kullanabilme yetkinliğine sahibim.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 1 25.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 75.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s13) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Alanımla ilgili bilgileri kavrama ve
kullanabilme yetkinliğine sahibim.]

                                      sayfa 33 / 54

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/392728


Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s14) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Aldığım eğitim başlangıçtaki eğitim
beklentilerimi karşıladı.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 2 50.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 50.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s14) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Aldığım eğitim başlangıçtaki eğitim
beklentilerimi karşıladı.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s15) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine
Atatürk Üniversitesini seçerdim.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 1 25.00%  
Katılıyorum (A4) 0 0.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 75.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s15) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine
Atatürk Üniversitesini seçerdim.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s16) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine aynı
bölümü seçerdim.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 1 25.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 75.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s16) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine aynı
bölümü seçerdim.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s17) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Üniversiteye yeni girecek öğrencilere
Atatürk Üniversitesini tavsiye ederim.]

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 1 25.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 75.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

sorular(s17) için alan özeti

Aşağıdaki ifadelere görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. [Üniversiteye yeni girecek öğrencilere
Atatürk Üniversitesini tavsiye ederim.]
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

Gucluyonler [1.] için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde aldığınız eğitimin en güçlü 3 yönü nedir?

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 1 25.00%  
Yanıt yok 3 75.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt

68 Alan hakimiyeti kazandırması
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

Gucluyonler [1.] için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde aldığınız eğitimin en güçlü 3 yönü nedir?
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

Gucluyonler [2.] için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde aldığınız eğitimin en güçlü 3 yönü nedir?

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 1 25.00%  
Yanıt yok 3 75.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt

68 Değerler eğitimi
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

Gucluyonler [2.] için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde aldığınız eğitimin en güçlü 3 yönü nedir?
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

Gucluyonler [3.] için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde aldığınız eğitimin en güçlü 3 yönü nedir?

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 1 25.00%  
Yanıt yok 3 75.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt

68 Yabancı dil
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

Gucluyonler [3.] için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde aldığınız eğitimin en güçlü 3 yönü nedir?
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

gelisimeacikyon [1.] için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde aldığınız eğitimin geliştirilebilecek 3 yönü nedir?

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 1 25.00%  
Yanıt yok 3 75.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt

68 teknoloji tasarım yönü
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

gelisimeacikyon [1.] için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde aldığınız eğitimin geliştirilebilecek 3 yönü nedir?
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

gelisimeacikyon [2.] için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde aldığınız eğitimin geliştirilebilecek 3 yönü nedir?

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 1 25.00%  
Yanıt yok 3 75.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt

68 fiziki imkanlar
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

gelisimeacikyon [2.] için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde aldığınız eğitimin geliştirilebilecek 3 yönü nedir?
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

gelisimeacikyon [3.] için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde aldığınız eğitimin geliştirilebilecek 3 yönü nedir?

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 1 25.00%  
Yanıt yok 3 75.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt

68 yurtdışı imkanları
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

gelisimeacikyon [3.] için alan özeti

Atatürk Üniversitesinde aldığınız eğitimin geliştirilebilecek 3 yönü nedir?
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Hızlı İstatistikler
Anket 392728 'Atatürk Üniversitesi Mezun Memnuniyet Anketi 2019-2020 Güz Yarıyılı'

oneriler için alan özeti

Varsa eklemek istediğiniz düşünceler ve öneriler

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Yanıt 0 0.00%  
Yanıt yok 4 100.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

Kod Yanıt
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